
倉敷市農産物処理加工施設（ワイナリー）利用者アンケート調査結果
単位：人

１．あなたについて教えてください。

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

2 1 1 2 1 2

男性 女性

4 5

倉敷市内 市外 無回答

7 2

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関

0 1 1 7 0

時々利用 よく利用

（年１回程度） （月１回程度）

1 3 4 1

２．管理運営についてお伺いします。

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

8 1 0 0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

9 0 0 0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

9 0 0 0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

8 1 0 0

整備してほしい設備や開催してほしいイベント

・施設までの道路案内板と周辺の樹木の手入（伐採）

必要なし 無回答

早朝 夜間

0 0

３．その他ご意見やご要望

・自然に囲まれた、素敵なワイナリーでした。

年齢

住まい

交通手段

利用状況
今回初めて

安全対策

0

性別

ひんぱんに
利用

延長してほしい
営業時間の
延長 9

全体満足度

職員対応

施設清潔度


